

# 一段历史 一树金黄 一次巡礼 一生信仰

——当主题党日活动遇上诗意

都知扬州三月好，梅有傲骨冬日俏。扬州的初冬，更具韧劲和风骨。在银杏叶落成诗的时候，扬州市职业大学人文学院党总支组织了一次诗意的主题党日活动。更具诗意的是，开展主题学习的两个地点，都伫立着参天的古银杏。“暮看银杏树参天，阅尽沧桑不计年”，在百年银杏的见证下，人文学院全体教师党员感怀历史、追忆先贤，满满的仪式感中又多添一份历史的厚重。



史公祠里的两株银杏近三百岁，似两位忠贞的门神日日夜夜守护

在史公塑像前。每年深秋，来看望史公的游客最多，得益于银杏的盛名，翻飞的银杏叶为忠魂而舞，也为后人不忘英雄而舞。人文学院全体教师党员在银杏树下聆听了民族英雄史可法的悲壮事迹，漫步梅花岭浸润爱国情。学生入党积极分子朗诵了青年党员教师贾一真原创的道情词。

忠将军，守扬城，家国恨，社稷恩，楚囊之情岂易降？梅开似他碧血溅，梅落为他掩孤魂。嶙峋梅枝如傲骨，不移坚贞是梅根。梅花岭畔思忠魂。



天宁寺的银杏也有百年树龄，落英雨歇，银杏叶刚刚落光，而藏在后院的郑板桥纪念馆前的竹子，依然青翠。人文学院党总支参观了



飞跃拥有一样的光辉历程。一位是忠诚爱国的循吏，一位是廉政爱民的清官。我们漫步历史，感受诗意，对话先贤牢记初心，赓续传承精神伟力。

